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Про готовність закладів освіти  

Лубенської територіальної громади 

до 2024-2025 навчального року 
 

Освітній простір Лубенської територіальної громади налічує 49 

закладів освіти, Інклюзивно-ресурсний центр та Центр професійного 

розвитку педагогічних працівників. 

У 2024-2025 навчальному році у 21 закладі загальної середньої освіти 

здобуватимуть освіту 6580 учнів. До перших класів зараховано 481 дитину 

(сформовано 28 класів). У школах громади створено 48 інклюзивних класів, у 

яких навчається 63 дітей з особливими освітніми потребами. Поетапно 

здійснюється реформування мережі закладів відповідно до чинного 

законодавства України. 

Послугами з підвезення до закладів освіти у сільській місцевості 

охоплено понад 960 школярів. Парк шкільних автобусів налічує 16 одиниць, 

крім яких залучено 5 орендованих автобусів. У поточному році міською 

радою здійснено трансферт обласному бюджету в обсязі 1,7 млн. грн. для 

придбання автобуса для Войнихівської гімназії.  

У 25 закладах дошкільної освіти виховується 1290 дітей. Для 35 

вихованців з особливими освітніми потребами функціонує 18 інклюзивних 

груп. Із січня 2024 року в закладі дошкільної освіти № 9 «Берізка» 

організовано освітній процес у спеціалізованій логопедичній групі, яку 

відвідує 20 вихованців. 

У громаді продовжують функціонувати 3 заклади позашкільної освіти, 

контингент яких налічує понад 1700 дітей та учнівської молоді. 

Усього освітній процес у закладах освіти забезпечують 1591 

працівників, у тому числі – 857 педагогів. Напередодні навчального року 

наявні кілька вакансій учителів. Керівники шкіл вирішують ці кадрові 

питання. 



Усього упродовж 2022-2024 років у закладах освіти громади 

відремонтовано і оснащено відповідно до нормативних вимог 27 укриттів. 11 

закладів користуються захисними спорудами інших суб’єктів 

господарювання на договірних засадах. Усього в 2024-2025 році, враховуючи 

наявність і місткість власних або орендованих укриттів, 15 шкіл і 16 

дитсадків громади здійснюватимуть освітній процес у режимі офлайн, 5 шкіл 

працюватимуть очно, із застосуванням змішаного навчання, 1 заклад - 

дистанційно. 

Приміщення їдалень та харчоблоків перебувають у робочому стані. 

Планомірно здійснюється модернізація технологічного та холодильного 

обладнання. 2024 року завдяки співпраці з партнерською організацією для  

закладу дошкільної освіти «Червона Шапочка» придбано сучасне обладнання 

на суму 245 тис. грн. 

Освітяни громади за сприяння і підтримки з боку міської ради, 

враховуючи можливості місцевого бюджету, спрямовують максимальні 

зусилля на створення оптимальних умов для належного рівня організації 

освітнього процесу в умовах воєнного стану.   

          Керуючись п. «а» ст. 32 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні»,  

виконавчий комітет Лубенської міської ради 

в и р і ш и в: 

 

1. Інформацію  начальника  Управління освіти виконавчого 

комітету Лубенської  міської ради Лубенського району  Полтавської області  

Костенка М.В. про підготовку закладів освіти Лубенської територіальної 

громади до 2024-2025 навчального року взяти до відома (додається).  

2. Управлінню освіти виконавчого комітету Лубенської міської 

ради Лубенського району Полтавської області (начальник Костенко М.В.), 

керівникам закладів освіти: 

- продовжити роботу щодо створення безпечного простору в закладах 

освіти Лубенської територіальної громади. 

3. Організацію виконання рішення  покласти на  Управління освіти 

виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району 

Полтавської області (начальник Костенко М.В.). 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Лубенського 

міського голову Грицаєнка О.П.  

 

Лубенський міський голова     Олександр ГРИЦАЄНКО  
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У 2024 році  за кошти міського бюджету виконуються: 

 капітальний ремонт підвальних приміщень  будівлі Лубенського ЗДО 

№3 «Смородинка» з подальшим переобладнанням їх у споруду цивільного 

захисту (встановлення  санвузлів, системи вентиляції, освітлення, пожежної 

сигналізації, твердого покриття підлоги, установка міжкімнатних  дверей, 

влаштування аварійного входу та благоустрою біля нього); 

реконструкція погреба Лубенського ЗДО №9 «Берізка» (поглиблення 

існуючої частини овочесховища, добудова  додаткового приміщення, 

влаштування аварійного виходу, оснащення всіх приміщень  вентиляцією, 

прокладання нової електромережі, оснащення водопроводом та каналізацією) 

з подальшим переобладнанням в споруду цивільного захисту. 

У Михнівській гімназії «Успіх» проведений капітальний ремонт на 

суму 300 тис. грн. (заміна частини вікон на металопластикові). 

В Лубенському навчально-виховному комплексі «Гімназія-заклад 

дошкільної освіти» імені Катерини Скаржинської проведені поточні ремонти 

фасадів та внутрішніх приміщень. 

У гімназії імені Василя Барки тривають часткові поточні ремонти 

внутрішніх мереж (системи опалення,- заміна частини стояків, труб  

зворотної подачі тепла, тощо; системи водопостачання – заміна частини 

трубопроводу  в їдальні; електропостачання, - заміна електромережі в кількох 

класних приміщеннях, установка розподільчих автоматів тощо), а також – 

ремонт внутрішніх класних приміщень та підсобних приміщень їдальні. 

В інших закладах поточні ремонти приміщень проводяться 

господарським способом.  

Освітяни громади за сприяння і підтримки з боку міської ради, 

враховуючи можливості місцевого бюджету, спрямовують максимальні 

зусилля на створення оптимальних умов для належного рівня організації 

освітнього процесу в умовах воєнного стану.   

 

Начальник Управління освіти    Мирослав КОСТЕНКО 

 

 

 


